RESPIN LADY

ZAKLADNi INFORMACE

valcova 85 - 99% 500 K¢ 500 000 Ke

CiL TECHNICKE HRY

Cilem zakladni hry je ziskat vyhru pfi kombinaci tfi na sebe navazujicich shodnych symbolG od prvniho
valce zleva, nebo nahrazenych tzv. ,divokym symbolem*® a ziskat tak vyhru definovanou v tabulce vyher.
Tzv. ,divoky symbol” je symbol WILD, ktery nahrazuje jakykoli symbol. Vyherni linie zacinaji od prvniho
vélce zleva.

RESPIN LADY je tfivalcova hra, v niz se sazi na tfi shodné symboly v péti vyhernich liniich na tfech
valcich. Vyherni linie je viditelna pfimka, nebo kfivka, ktera propojuje symboly viditelné na v3ech tfech
elektronicky zobrazenych valcich v okamziku jejich zastaveni. Na této viditelné pfimce, nebo kfivce,
jsou od prvniho valce zleva za sebou tfi shodné symboly.

SPECIFICKE FUNKCE A SYMBOLY

Symbol WILD

Symbol WILD nahrazuje jakykoli jiny symbol. 3 symboly WILD na kterémkoliv valci uzamknou valec a
provedou RESPIN.

Funkce RESPIN

Pokud hraci padnou tfi symboly WILD na kterémkoliv valci, nejprve se vyhodnoti pfipadné vyhry ze
vzniklych vyhernich kombinaci, poté se valec uzamkne a hra¢ dostane dalSi volné oto€eni s timto
uzamc&enym valcem. Pokud ve volném oto€eni nepadne vyherni kombinace, hra¢ dostane dalSi volné
otoCeni a tato situace se opakuje az do té doby, dokud vyherni kombinace nepadne. Poté se vyhodnoti
vyhra ze vzniklé vyherni kombinace a funkce RESPIN kon¢i. Pokud béhem funkce RESPIN padnou ffi
symboly WILD na dalSim valci, nejprve se vyhodnoti pfipadné vyhry ze vzniklych vyhernich kombinaci,
poté se uzamkne i tento valec a znovu probéhne funkce RESPIN. Funkce RESPIN tak mlze probéhnout
s jednim, dvéma ¢&i tfemi uzamcenymi valci. Interakce hra€e nemaji vliv na vysledek hry ani vyherni
podil.



VYHERNi TABULKA

Tabulka udava vzdy konkrétni hodnoty vyher ve vztahu k navolené celkové sazce do hry. NiZze
uvedena tabulka znazoriiuje vyhry pfi sazce 500 K&.

ZAKLADNI HRA
VYHRA

X P

3x 20.000,00 K

ZAKLADNI HRA

Symbol WILD nahrazuje jakykoli jiny
VYHRA symbol.
3 symboly WILD na kterémkoliv vaici

3x 40.000,00Ke 0 sknou valec a provedou RESPIN.

ZAKLADNI HRA
VYHRA

3+ 10.000,00 K&

ZAKLADNI HRA
VYHRA
3Ix 2.500,00 K

ZAKLADNI HRA
VYHRA
3x 1.000,00 Ke

ZAKLADNI HRA
VYHRA
3 5.000,00 K&

ZAKLADNI HRA
VYHRA
3= 1.500,00 KE

ZAKLADNI HRA
VYHRA

3x 500,00 Ké



